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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	E	SU
YOUTUBE	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DELL'11	MARZO,
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
(QUESTION	TIME)
12	Marzo	2014

(Acs)	Perugia,	12	marzo	2014	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione	della	seduta	del
Consiglio	regionale	di	martedì	11	marzo	2014,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).	
Questi	gli	atti	discussi	nel	corso	della	seduta:	“Centro	di	documentazione	e	studio	sulla	festa	dei	Ceri	di	Gubbio.
Proposta	di	raccolta,	organizzazione,	conservazione	e	salvaguardia	del	materiale	prodotto	nel	corso	del	tempo	a
cominciare	da	quello	accumulato	dal	professor	De	Ninno”,	interroga	il	consigliere	Orfeo	Goracci	(gruppo	Comunista
umbro),	risponde	l'assessore	regionale	alla	Cultura	Fabrizio	Bracco;	“Riconoscimento	di	indennità	di	fine	mandato	ai
presidenti	dei	Comitati	di	gestione	degli	ambiti	territoriali	di	caccia	(Atc).	Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo
alle	richieste	dei	presidenti	medesimi	rispetto	alla	normativa	vigente”	-	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(FI),
risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini;	“Crollo	di	una	porzione	delle	mura	urbiche	di	Città	di	Castello.	Intendimenti
della	Giunta	riguardo	all'esigenza	di	assicurare	immediati	ed	adeguati	finanziamenti	per	la	definitiva	sistemazione	delle
parti	del	manufatto	che	necessitano	di	restauro”,	interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I),	risponde
la	presidente	Catiuscia	Marini;	“Necessita'	di	tempestivo	avvio	dell'iter	di	elaborazione	del	nuovo	Piano	sanitario
regionale	ai	fini	della	sua	adozione	da	parte	dell'Assemblea	legislativa	entro	il	2014	-	intendimenti	della	Giunta	al
riguardo”,	interrogazione	del	consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-FdS),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale
Catiuscia	Marini;	“Intervenuta	conferma	da	parte	del	Consiglio	di	Stato	della	sentenza	del	Tar	dell'Umbria	di
annullamento	delle	deliberazioni	nuovo	Piano	regolatore	generale	del	comune	di	Spoleto	-	iniziative	che	la	Giunta
intende	adottare	per	sanare		le	censure	formulate	dal	giudice”,	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini	(Fd'I),	risponde
l'assessore	Fabio	Paparelli;	“Motivazioni	che	hanno	indotto	la	Giunta	a	rimodulare,	in	sede	di	riorganizzazione	delle
strutture	regionali,	il	prerequisito	di	accesso	alla	direzione	del	Servizio	prevenzione,	sanità	veterinaria	e	sicurezza
alimentare,	rendendolo	inaccessibile	ai	medici	veterinari”,	interroga	la	consigliera	regionale	Maria	Rosi	(Ncd),
risponde	l'assessore	Vincenzo	Riommi;	“Situazione	del	reticolo	idraulico	del	fiume	Caina-torrente	Oscano	ed	altri	in
zona	Mantignana	del	comune	di	Corciano	-	modalità	di	utilizzazione	dei	fondi	affidati	nel	2005	alla	Protezione	civile”,
interroga	il	consigliere	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	risponde	l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti;
“Opportunità,	alla	luce	dei	recenti	eventi	giudiziari,	che	venga	urgentemente	attivata	un'inchiesta	volta	a	verificare	il
regolare	smaltimento	dei	rifiuti	nel	comune	di	Perugia	e	nel	territorio	regionale	-	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”,
interroga	il	consigliere	Massimo	Monni	(Ncd),	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti;	“Previsto	avvio	dei	lavori	una
nuova	residenza	per	studenti	universitari	a	Perugia,	in	prossimità	della	trecentesca	chiesa	di	San	Bevignate.
Informazioni	al	riguardo	e	intendimenti	della	Giunta	circa	la	necessità	di	sospensione	dell'iter	del	progetto”;	interroga	il
consigliere	regionale	Oliviero	Dottorini	(IdV),	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.

La	seduta	di	“Question	time”	di	martedì	11	marzo	2014	va	in	onda	sulle	emittenti	televisive	locali	con	i	seguenti	orari:
RtuAquesio,	mercoledì	12	marzo	ore	19.30,	giovedì	13	marzo	ore	17;	Nuova	Tele	Terni,	sabato	15	marzo	ore	20.20,
martedì	18	marzo	ore	12.36;	Rete	Sole,	mercoledì	12	marzo	ore	21.00,	giovedì	13	marzo	ore	20.30;	Tef	Channel,
mercoledì	12	marzo	ore	19.35,	domenica	16	marzo	ore	18.30;	Tele	Galileo,	giovedì	13	marzo	ore	13.30,	venerdì	14
marzo	ore	17.20;	Tele	Radio	Umbria	Viva,	giovedì	13	marzo	ore	20.30,	venerdì	14	marzo	ore	16.30;	Tevere	Tv,
mercoledì	12	marzo	ore	18.00,	venerdì	14	marzo	ore	18.00;	Umbria	Tv,	mercoledì	12	marzo	ore	22.00,	venerdì	14
marzo	ore	14.00;	Trg	mercoledì	12	marzo	ore	21.30,	venerdì	14	marzo	ore	12.15.	RED/

LINK	YOUTUBE:	http://goo.gl/y1EBc0
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